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Saksliste Ansvar 

Sak 17/21. Godkjenning av innkalling og sakliste 

Utsendt på epost 22. februar. Oppdatert sakliste utsendt 24. februar. 

Godkjent. 

 

 

Sak 18/21. Godkjenning av referat fra møtet 22.01.21. 

Utsendt på epost 27.01.21. 

Referatet ble godkjent uten merknader. 

 

Sak 19/21. Regnskap 2020  

Årsregnskapet viser et overskudd etter skatt på 335 303 kr. 

JP gikk gjennom regnskapet. Covid 19 satte en stopper for fysiske møter og reiser i 

2020. Dette gjorde at kostnadene ble vesentlig redusert. 

Regnskapet ble godkjent. 

 

Sak 20/21. Innspill fra valgkomiteen 

Valgkomiteen har i en epost uttrykt bekymring som gjelder den økende 

arbeidsmengden i Nordgrønt. De kjenner på dette spesielt i prosessen med å få valgt inn 

personer i styret. I et skriv foreslår de at administrasjonen økes med 1 stilling. Dette 

foreslår de finansiert ved at en større andel av markedsmidlene føres tilbake til 

Nordgrønt. 

Flere i styret stiller seg bak dette forslaget. Arbeidsmengden har de senere årene vært 

økende for daglig leder, men også for de innvalgte. Spesielt styreleder og nestleder har 

vært involvert i flere prosjekter/utvalg. Forslag fra OH om å ansette en 

organisasjonssjef i Nordgrønt. Dette er en del av prosjektet «status Coop/Nordgrønt» 

som styret har startet. HB mener dette må sees i sammenheng med en 
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stillingsbeskrivelse som gjelder alle verv, og i tillegg en utvidet kompensasjonsordning 

for tillitsvalgte. Da bør det følge med noen krav i vervet. Dette er en omfattende jobb 

som så vidt har startet og vil nok påvirke avtaleverket vi har pr i dag. Internt i Coop 

jobbes det også med endringer som vil kunne påvirke dette prosjektet. 

Styret støtter innspillet fra valgkomiteen og forhandlingsgruppa tar med seg dette 

videre i samhandlingsprosjektet. 

 

Sak 21/21. Årsmøte 17. mars 

Årsberetning fra styret. FS gikk fort gjennom denne. OH syntes jobben som styreleder 

hadde gjort siste år var lite omtalt i beretninga. OH og JP fikk ansvaret for å tilføye 

noen fakta der. HB foreslo at kommende årsberetninger bør beskrive hvordan salget og 

markedet har vært siste år. Coop vil gjerne ta tak i dette med tanke på neste år. 

Emballasjeprosjektet hadde også blitt avglemt i beretninga. JP gjør noen tilføyelser der. 

Årsmøtet vil bli avholdt som et Teamsmøte 17. mars kl. 09.00. 

 

Sak 22/21. Status forprosjekt for bærekraft i grøntnæringa 

FS gikk gjennom hovedtrekkene i prosjektet. Redegjorde kort for jobben som var gjort 

frem til nå. Viktig at Nordgrønt synliggjøres i dette og at det samarbeides tett opp mot 

Coop. For å lykkes med satsingen på å bygge bærekraft som norsk konkurransefortrinn, 

er det viktig at arbeidet er drevet av og for grønnsaksprodusentene!! 

 
 

 

 

Sak 23/21. Status utenlandske arbeidere i grøntnæringa 

OH oppdaterte status fra de siste dagene. Har ikke vært møte i Beredskapsgruppa siden 

19. februar. Mange produsenter har involvert seg og det er positivt at mange fra 

Nordgrønt bidrar. Det er sendt eposter til UDI og forskjellige statsråder. Bollestad har 

vært på produsentbesøk i Rogaland og fått utfyllende informasjon. Grøntnæringa 

trenger arbeidskraft hvis det skal produseres mat kommende sesong. Flere mener 

Landbruksdepartementet har for liten tyngde og at det er Justis- som styrer i denne 

saken. Næringa må i tettere dialog med de som har beslutningsmyndighet. 

IIE sier det har blitt jobbet godt i produsentmiljøene hos både GH og Nordgrønt. 

Ordførere er kontaktet og det har vært avholdt flere møter på politisk nivå. Det har vært 

møte med flere stortingsrepresentanter. Neste torsdag blir det nytt møte med Bollestad 
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og Røe Isaksen. Inger-Iren Eriksrud og Ola Skinnes deltar fra Nordgrønt. HB har også 

blitt kontaktet av bekymrede produsenter. Hun presiserer at kvalifikasjonene til de 

utenlandske arbeiderne må presiseres og synliggjøres. Det kan også være nyttig at 

arbeiderne har en kontaktperson de kan kontakte hvis det oppstår problemer i 

forbindelse med grensepasseringene.  

Mange sitter på gjerdet og avventer om de skal starte årets våronn. Mye er for risikabelt 

enda og det begynner å haste med å få ting på plass. Viktig å følge med på regjeringens 

Koronaside for å holde seg oppdatert på det som skjer til enhver tid 

 

Sak 24/21. Status Coop 

Coop vokser mere enn markedet for 5. året på rad. Noen skår i gleden er det at de taper 

andeler på potet og blomkål. Extrakjeden er fremdeles lokomotivet til Coop. 

Videre kan HB fortelle at Coop ser på egen organisasjon. Noen endringer kan nok 

komme i nærmeste framtid. Ukentlige møter med kulturansvarlige må på plass før 

kommende sesong. Jobben har startet. I Trøndelag blir det et bytte med tanke på 

regionansvaret. Terje Grønning erstattes av Lars Rune Hoel som pr i dag er tettere på 

produsentene i det daglige. FS takket TG for sin deltagelse gjennom mange år i 

Trøndelag.  

 

Sak 25/21. Status Coop/Nordgrønt 

En utvidelse av administrasjonen i Nordgrønt er helt nødvendig og FS føler at det er en 

felles forståelse rundt dette. En slik utvidelse kan også bedre kommunikasjonen mellom 

Coop og Nordgrønt. Den nye personen bør ha bostedsadresse i nærheten av Oslo, og 

kanskje ha en kontorplass hos Coop på Grorud. Tenker da på at OH snart slutter og 

noen må ta over møtevirksomheten på Langhus. HB har sagt at Coop kan stille med en 

advokat de har på huset. I tillegg kan det være lurt å bruke noen som kommer utenfra. 

FS har luftet forslaget for Leif Forssell, tidligere departementsråd i LMD. Han syntes 

dette var ei interessant utfordring, og hadde en formening om at han kunne bidra inn i et 

slikt prosjekt. HB sier det er viktig at mye kartlegges i forkant så Leif Forssell kan få en 

tydelig beskrivelse på oppdraget. 

FS ser for seg at vi kan dele dette i 2 faser. 

1. Kostnader med å leie inn Leif Forssell? Her foreslår Fritjof at vi engasjerer 

Forssell i 75-100 timer, og at LF varsler når han har brukt 50 timer. Vi setter av 

kr 100.000 i budsjettet i første omgang. 

2. Hva vil en ny stilling i administrasjonen koste? 

FS foreslår at HB, OH, JP og FS setter seg ned og lager en plan for videre fremdrift. 

Resten av styret støtter dette og presiserer at det er fornuftig å få inn en som kommer 

utenfra, men som likevel er godt kjent i miljøet, og i tillegg har mange kontaktpersoner 

i grøntnæringa.  

 

Sak26/21. Budsjett 2021 

JP la frem et budsjett som hadde et lite overskudd. Det var da tatt høyde for å arrangere 

felles årsmøte for alle regioner i november. Etter sak 25/21 var det behov for å øke 

kostnadene på innleide tjenester. Posten ble økt fra 650 tusen til 750 tusen. Vi får da et 

budsjett som vil gi oss ca. 95 tusen i underskudd. Dette kan vi leve med, og styret vil 

derfor legge frem dette forslaget for årsmøtet 17. mars. 

 

Sak 27/21. Eventuelt 

Ingen saker. 

 

 

Neste styremøte blir tirsdag 16. mars kl. 12-13.00. 
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